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Modul 118 - Aufgabe strukturiert abwickeln Seite 1
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A2) Varianten ACCESS MYSQL SQL-Server
Kriterien
Standardprodukt Ja Ja Ja
Client-Server DBMS Nein Ja Ja
Lauft auf Windows Ja Ja Ja
Anzahl User = 15 nicht optimal Ja Ja
Kann-Ziele Gewicht Punkte Total |Punkte |[Total |Punkte |Total
Kostenglinstiges DBMS 2 5 10 1 2
Lauft auf Windows & Unix 4 5 20 3 12
Kostenglnstige Entwicklung 3 3 9 5 15
Maoglichst wenig Risiken 1 1 1 5 5
Punktetotal 40 34
Rang 1 2
Gewichtungsraster von 1 bis 20 siehe Préferenzmatrix
Punkteraster 1 Punkt schlecht erfillt
3 Punkte mittel erfillt
5 Punkte gut erfullt
7 Punkte sehr gut erflllt
Lésung : Zahlen von 0 bis 99
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D3) Loésung

, aFeld = Startadresse des Datenfeldes

c) *aFeld[0] = Kompilierfehler (Inhalt des Inhalts!!!)

E) Ldsung :

#include <stdio.h>
int GibGroesstenWert(int[], int);

void main ()

{

constintn =10;
int ba[n] = {0,3,1,6,4,6,8,2};

int groessterWert = GibGroesstenWert(ba,

iAnzahlLeerzeichen = imaxAnzahlZeichen-iAnzahlZeichen;
: Zahl1= 50 Zahl2= 2 Zahl3=50

Zahl1= 30 Zahl2=10 Zahl3=32 Zahl4 =67
i=7 k=8 m=10

iFeld =5,8,4,7,6,2,9,3,9,1,7,5

:a=N, b=J, c=N, d=J, e=N, f=J

a) aFeld[0] ='A’
b) &aFeld[0] = Zeiger auf das erste Element,

n);

printf("Der grosste Wert ist: %d", groessterWert);

}

int GibGroesstenWert(int iArr[], int iArrGroesse)
{
int igroessterWert = 0;
for (int i=0; i<iArrGroesse; i++)
if (IArr[i] > igroessterWert)
igroessterWert = iArr]i];
return igroessterWert ;

aFeld = Startadresse des Datenfeldes




